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COMUNICAT DE PRESĂ  
„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

 Comuna Mărișelu implementează proiectul „O educație modernă la 
Școala Gimnazială Mărișelu” (contract de finanțare nr. 1235DOT/2023), 
proiect finanțat prin Planul Naţional de Redresare şi Rezilienţă (PNRR), Pilonul 
VI. Politici pentru noua generație, Componenta C15 Educație, în cadrul apelu-
lui de proiecte “Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale 
a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe“. 
 Proiectul are o valoare totală de 515.355,68 lei și se implementează 
până la 30 iunie 2024.
 Obiectivul general al proiectului îl reprezintă transformarea Școlii Gim-
naziale Mărișelu într-un mediu educațional sigur, inovator, incluziv, adaptat la 
societatea digitală, prin dotarea cu mobilier de calitate, adecvat cerințelor ele-
vilor de dezvoltare armonioasă și de învățare într-un spațiu atractiv, respectiv 
prin dotarea cu infrastructura și resursele tehnologice necesare unui învăță-
mânt modern, orientat spre viitor, permițând, astfel, elevilor din mediul rural ac-
cesul, în condiții de egalitate de șanse, la toate beneficiile progresului științific 
și la toate oportunitățile de învățare/ cunoaștere dezvoltate în ultima perioadă.  
             Investițiile vizate prin proiect sunt:
 - 8 săli de clasă dotate integral cu mobilier modern specific, corespunză-
tor vârstei și dezvoltării fizice a copiilor, adaptat cerințelor elevilor de dezvoltare 
fizică și psihică armonioasă și de participare la procesul educațional într-un 
mediu sigur într-un mediu sigur (1 sală de clasă învățământ preșcolar, 2 săli de 
clasă învățământ primar, 4 săli de clasă învățământ gimnazial, 1 laborator de 
informatică)
 - 8 săli de clasă dotate cu dispozitive și echipamente tehnologice adap-
tate societății viitorului, o societate dinamică, inovatoare, digitală (2 săli de 
clasă învățământ preșcolar, 2 săli de clasă învățământ primar, 4 săli de clasă 
învățământ gimnazial)
 - 1 laborator de informatică dotat integral cu dispozitive și echipamente 
tehnologice adaptate societății viitorului, o societate dinamică, inovatoare, di-
gitală
 - 1 sală de sport dotată cu echipamente și materiale didactice specifice 
activității de educație fizică și sport moderne
 Grupul țintă al proiectului este alcătuit din toți copiii înscriși în procesul 
eduațional la Școala Gimnazială Mărișelu, respectiv toate cadrele didactice 
care activează în unitatea de învățământ.„PNRR.Finanțat de Uniuniea Europeană 

- UrmătoareaGenerațieUE

Numele proiectului: Dotarea cu mobilier, materiale didactice 
și echipamente digitale, a Școlii Gimnaziale Lunca Ilvei,
comuna Lunca Ilvei, județul Bistrița-Năsăud

Beneficiar: Comuna Lunca Ilvei

Obiectivul proiectului: dotarea Școlii Gimnaziale Lunca Ilvei 
cu echipamente digitale, mobilier și materiale didactice, 
mobilier specific și materiale didactice specifice, echipamente 
și aparatură sportivă

Valoarea totala a proiectului: 506.575,53 lei 

Valoarea contributiei comunitare a proiectului: 0 lei

Termenul de finalizare: 31.12.2024

NextGeneration EU

Planul Național 
de Redresare și Reziliență

 „Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii 
Europene sau a Guvernului României”.

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – UrmătoareaGenerațieUE”
https://mfe.gov.ro/pnrr/        https://www.facebook.com/PNRRO

 

Lume multă la cel mai frumos eveniment 
dedicat crescătorilor de animale și 

gospodarilor din întreaga Țară a Năsăudului!

 Lume multă și frumoasă a partici-
pat, sâmbătă, în zi de mare sărbătoare, la 
cea de a doua ediție a expoziției de ovine 
de la Năsăud. Așa cum declara primarul Do-
rin Vlașin, au fost de toate la cel mai frumos 
eveniment dedicat crescătorilor de animale 
și gospodarilor din întreaga Țară a Năsău-
dului, fapt pentru care acesta le-a mulțumit 
tuturor celor implicați în organizare, dar și 
participanților.
 Cele mai frumoase exemplare de 
ovine şi caprine din Ţara Năsăudului și nu 
numai au fost expuse, în zi de mare sărbă-
toare, la Năsăud, pe str. Podirei. A fost orga-
nizată și o paradă de cai, astfel că iubitorii 

animalelor şi crescătorii din zonă au avut ce 
vedea, la acest târg organizat de Primăria 
Năsăud, Casa de Cultură „Liviu Rebreanu” 
şi Asociaţia Crescătorilor de Ovine şi Capri-
ne Năsăudeana.
 Pe lângă prezentarea animalelor, 
la târg au fost întinse şi mese tradiţionale, 
publicul bucurându-se de un spectacol fol-
cloric, în care au evoluat Cornelia Bodescu, 
Ansamblul folcloric „Someşana” Năsăud, 
Adina Lazăr, Raluca Nicolae Caian, Maria 
Eliza Pop, Emil Bărbos, invitat special fiind 
Cristian Pomohaci, care nu e doar unul din-
tre cei mai îndrăgiţi artişti ai Năsăudului, ci şi 
iubitor şi crescător de ovine.

Distracție și muzică populară la Sărata!

 Evenimentul "Cântec, joc și voie 
bună", în organizarea Primăriei municipiului, 
a ajuns și în localitatea componentă Sărata. 
Aici, după întrecerile distractive și animațiile 
pentru copii, a avut loc și un spectacol fol-
cloric susținut de artiștii ansamblului "Cunu-
na de pe Someș", spre bucuria tuturor celor 
prezenți în perimetrul Parcului industrial, sin-
gura locație suficient de încăpătoare pentru 
afluxul mare de participanți.

 Nu a lipsit nici concursul ceaunelor 
la gătit de gulaș, cele 5 echipe concurente 
fiind la înălțime în etalarea abilităților gastro-
nomice.
 "Vom continua periodic genul aces-
ta de evenimente, menite să destindă comu-
nitățile de bistrițeni din toate cartierele apar-
ținătoare municipiului!", a declarat primarul 
Ioan Turc.

Covor asfaltic nou pe strada Subcetate, 
culoar important de mobilitate în Bistrița

 Un culoar important de mo-
bilitate pe axa nord-sud, de la Drumul 
Cetății înspre Bulevardul Decebal, este 
reparat integral, anunță primarul muni-
cipiului Bistrița, Ioan Turc.
 Strada Subcetate, pe care nu 
se mai intervenise de ani buni și avea 
un carosabil foarte deteriorat, a fost fre-
zată și a primit un nou strat de covor 
asfaltic. Mai sunt de făcut mici ajustări, 
iar în zilele următoare vor fi ridicate la 
cotă capacele unor cămine de vizitare, 
plus o gură de scurgere a apei.
 Lucrările au fost efectuate de 
Direcția Infrastructură și Servicii din cadrul Primăriei Bistrița, iar mixturile bituminoase apli-
cate au fost produse la noua stație de asfalt a municipalității, cu utilajele din dotare recent 
achiziționate.


